## 内蒙古伊利实业集团股份有限公司 关于参与设立创业投资基金的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为提升内蒙古伊利实业集团股份有限公司(简称"公司")的核心竞争优势与产业拓展能力,寻求健康食品领域早期创新创业企业投资机会,有效把握新的市场机遇,公司全资有限合伙企业珠海健瓴股权投资基金管理合伙企业(有限合伙)、深圳市健瓴创新种子私募股权投资基金合伙企业(有限合伙)、健瓴(珠海)母基金合伙企业(有限合伙)与安徽省种子基金二期合伙企业(有限合伙)共同出资设立创业投资基金。创业投资基金总认缴出资额为20,000万元,公司全资有限合伙企业合计出资13,000万元。具体内容详见《内蒙古伊利实业集团股份有限公司关于参与设立创业投资基金的公告》(公告编号:临2024-111)。

公司收到基金管理人珠海健瓴股权投资基金管理合伙企业(有限合伙)通知,创业投资基金已在中国证券投资基金业协会完成了私募投资基金备案手续,备案信息如下:

基金名称:安徽健瓴创业投资基金有限公司

管理人名称:珠海健瓴股权投资基金管理合伙企业(有限合伙)

托管人名称:招商银行股份有限公司

备案编码: SAXG84

经出资方共同协商,创业投资基金采取公司制基金形式。公司将根据基金的后续进展情况,按照有关规定履行相关信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

内蒙古伊利实业集团股份有限公司 董 事 会 二〇二五年五月一日